

Відомості
про місце зберігання документів
юридичних осіб Луганської області, ліквідованих у 2023 році

№ з/п	Найменування ліквідованої юридичної особи	Місце та адреса* зберігання документів Національного архівного фонду	Місце та адреса* зберігання документів з кадрових питань (особового складу)
1	Управління виконавчої дирекції фонду соціального страхування України у Луганській області	Державний архів Луганської області	Головне управління Пенсійного фонду України в Луганській області
2	Лисичанський відділ державної реєстрації актів цивільного стану у Сєвєродонецькому районі Луганської області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції	Державний архів Луганської області: алфавіти (1930-1945), Книги державної реєстрації актів цивільного стану (1939-1945). Книги державної реєстрації актів цивільного стану за період з 1946 по лютий 2022 залишилися у м. Лисичанську Луганської області на тимчасово окупованій території	Документи з кадрових питань (особового складу) не евакуйовані, залишилися у м. Лисичанську Луганської області на тимчасово окупованій території
3	Рубіжанський відділ державної реєстрації актів цивільного стану у Сєвєродонецькому районі Луганської області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції	Державний архів Луганської області: алфавіти (1939-1946), Книги державної реєстрації актів цивільного стану (1939-1946). Книги державної реєстрації актів цивільного стану за період з 1947 по лютий 2022 залишилися у м. Лисичанську Луганської області на тимчасово окупованій території	Документи з кадрових питань (особового складу) не евакуйовані, залишилися у м. Рубіжне Луганської області на тимчасово окупованій території
4	Відділ державної реєстрації актів цивільного стану у місті Луганську Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції	Алфавіти, книги державної реєстрації актів цивільного стану, документи з управлінської діяльності не евакуйовані, залишилися у м. Сєвєродонецьку Луганської області на тимчасово окупованій території	Документи з кадрових питань (особового складу) не евакуйовані, залишилися у м. Сєвєродонецьку Луганської області на тимчасово окупованій території

*Точна адреса зберігання документів буде опублікована після завершення воєнного стану